

OFERTE LOCURI DE MUNCĂ publicate în 2024

1	<p>S.C. IMOB SRL Piatra-Neamț, jud. Neamț Str. General Deăscălescu, nr. 401</p> <p>Companie producătoare de mobilă</p> <p>www.imobsrl.ro e-mail: office@imobsrl.ro</p> <p>Anunț postat în august 2024</p>	Contact	Tel: 0722 500 865
		Solicitare post	- 2 posturi de inginer producție pentru fabrica de mobilă
		Beneficii	<ul style="list-style-type: none"> - Contract pe perioadă nedeterminată - Tichete de masă + transport gratuit - Pachet salarial atractiv. Se poate asigura cazare pentru cei care nu sunt din Piatra-Neamț - Training permanent. Participare la târguri internaționale - Posibilitatea de dezvoltare profesională într-o companie de succes
		Cerințe	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent de studii superioare tehnice - Cunoștințe operare PC. Cunoștințele privind utilizarea AutoCAD-ului și/sau SolidWorks-ului reprezintă un avantaj - Cu sau fără experiență profesională - Pasiune pentru mobilă, plăcerea de a lucra într-o fabrică - Lucru în echipă, inițiativă, bun simț, atenție la detalii
2	<p>SC SEZAR FOREST SRL Sat Ileni, com Mândra, Jud.Brașov</p> <p>Una dintre cele mai mari companii producătoare de panouri</p>	Contact	Ing. Andrei DIRIG, tel: +40 791 192 641
		Solicitare post	Inginer de industria lemnului
		Standardul de performanță asociat postului	<ul style="list-style-type: none"> - Realizarea în întregime a sarcinilor prevăzute prin fișa postului și R.O.I - Urmărirea și implicarea în buna desfășurare a activității din momentul începerii și până la terminarea activității; - Desfășurarea activității fără disfuncționalități și sau erori; - Acuratețea tuturor înscrisurilor întocmite în timpul serviciului;

	Anunț postat în 16.02.2024		<ul style="list-style-type: none"> - Asigurarea calității proceselor și a produsului finit; - Implicare pentru realizarea obiectivelor generale ale companiei; - Realizarea sarcinilor de serviciu în timp util, real și oportun pentru buna desfășurare a activității și obținerea unui grad ridicat de mulțumire din partea beneficiarilor serviciilor oferite; - Capacitate de comunicare și leadership; - Capacitatea de adaptare și luarea deciziilor rapide.
		Descrierea activităților corespunzătoare postului	<p>Atribuții principale de serviciu : inginer industria lemnului</p> <ul style="list-style-type: none"> - Intocmește planul de lucru pentru secția de derulare a bușteanului; - Intocmește planul de lucru pentru secția de uscare și presare a furnirului; - Coordonează activitatea echipelor subordonate; - Coordonează și verifică procesul de tratare termină a bușteanului; - Urmărește și coordonează procesele de producție pentru realizarea planului de lucru.
3	<p>CAsaRBOR Str. Constructurilor, nr. 5 Covasna, Sfântu-Gheorghe, România</p> <p>https://casarbor.ro/</p>	Contact	CV-ul se va depune la adresa: Informații suplimentare: hr@casarbor.com Departament HR – Lefter Denisa - 0753 113 517 Coordonator proiect – Petruț FOLA - 0757770757
		Solicitare post	- Inginer în Departamentul Proiectare-dezvoltare produs

	<p>Companie producătoare de cabane din lemn de calitate excepțională pentru campinguri, glampinguri și baze de agrement</p>	<p>Candidatul ideal</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent al Facultății de Design de Mobilier și Inginerie a Lemnului sau Master, cu bune cunostinte în proiectarea structurilor din lemn pentru construcții și/sau mobilier. - Cunoscător al softului de proiectare CadWork, minim nivel incepator. - Cunoașterea limbi franceze se consideră un avantaj. - Atenție la detalii, aptitudini tehnice, capacitate de învățare, flexibilitate
	<p>Anunț postat în 29.01.2024</p>	<p>Oferta companiei</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Oportunități de dezvoltare - Echipa entuziastă și experimentată - Training - Salariu motivant - Tichete de masă - Transport asigurat Brasov – Sfantu-Gheorghe - Abonament medical la o clinică privată

OFERTE LOCURI DE MUNCĂ publicate în 2023

1	<p>S.C. Clasic Prod Mex SRL Dej, str. Bistriței, nr. 63, jud. Cluj</p> <p>Companie cu tradiție în fabricarea mobilierului clasic, este principalul furnizor de mobilă pentru grupul MOBEXPERT</p> <p>Anunț postat în 15 iunie 2023</p>	Contact	<p>e-mail: secretariat@clasicmex.ro Info: 0720 333 208</p>
		Cerințe	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent al Facultății de Design de mobilier și Inginerie a Lemnului - Persoană dinamică, responsabilă și cu inițiativă
		Oferta companiei	<ul style="list-style-type: none"> - Se oferă o carieră profesională plină de oportunități - Pachet salarial atractiv, corelat cu performanță - Mediu de lucru prietenos - Cazarea și transportul sunt asigurate de companie - Formare profesională - Posibilități de promovare - Dezvoltare personală continuă

OFERTE LOCURI DE MUNCĂ publicate în 2022

1	<p>S.C. Clasic Prod Mex SRL Dej, str. BistriTei, nr. 63, jud. Cluj</p> <p>Companie cu tradiție în fabricarea mobilierului clasic, este principalul furnizor de mobilă pentru grupul MOBEXPERT</p> <p>Anunț postat în 7 iulie 2022</p>	Contact	<p>e-mail: secretariat@clasicmex.ro Info: 0720 333 240</p>
		Cerințe	<ul style="list-style-type: none"> - Absolvent al Facultății de Design de mobilier și Inginerie a Lemnului - Persoană dinamică, responsabilă și cu inițiativă
		Oferta companiei	<ul style="list-style-type: none"> - Se oferă o carieră profesională plină de oportunități - Pachet salarial atractiv, corelat cu performanță - Mediu de lucru prietenos - Cazarea și transportul sunt asigurate de companie - Formare profesională - Posibilități de promovare - Dezvoltare personală continuă
2	<p>TIKAMOON</p> <p>Companie producătoare de mobilier din lemn masiv</p> <p>4 allée du Progrès, Parc AREA - 59320 Englos (France)</p>	Contact	<p>Quentin Marchand - Product Development Manager. Division of Purchasing & Product Quality e-mail: qmarchand@tikamoon.com</p>
		Solicitări post	<ul style="list-style-type: none"> - Sourcing Specialist - Product Development Specialist
3	<p>ARCADE SRL-București</p> <p>Companie producătoare de pereți de compartimentare din sticlă și producție de mobilier din lemn și metal pentru birouri</p>	Contact	<p>www.compartimentare.ro www.arcade-trading.ro</p>
		Solicitări post	<ul style="list-style-type: none"> - Inginer ofertare pentru sisteme de compartimentare
		Descriere post	<ul style="list-style-type: none"> - Titularul postului are rolul de a gestiona permanent relațiile cu clienții alocați pe fiecare proiect, de a stabili soluții tehnice, de a întocmi calculația de pret, de a fixa detaliile tehnice de execuție și de a le pune în aplicare, precum și de a asigura respectarea termenelor solicitate pentru fiecare proiect în curs.

	<p>www.compartimentare.ro www.arcade-trading.ro</p> <p>Anunt postat in 28 martie 2022</p>	<p>Responsabilități</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Transpune cerintele clientilor în solutii viabile din punct de vedere tehnic; - Pe baza documentației primite de la client, întocmește necesarul de material și efectuează calculația de pret; - Intocmește oferta, pe care o transmite ulterior clientului; - Răspunde pentru corectitudinea ofertelor, calculațiilor întocmite; - Administrează pregătirea și revizuirea întregii corespondențe legate de oferta trimisă și asigură răspuns în timp util; - Verifică stadiul de acceptare a ofertelor; - Îndeplinește activități specifice de proiectare; - Elaborează desenele de executie, schițele și proiectele pentru client, folosind aplicații de tip CAD Autocad, Pcon; - Intocmește necesarul de materii prime și auxiliare; - Pregătește desenele pentru lansarea în producție; - Pregătește comenzile către furnizori și le trimite la responsabilul de achiziții; - Realizează schitele pentru montaj și pregătește documentația pentru montaj; - Predă proiectul la site manager- rol de urmărire/facturare/închidere proiect
		<p>Cerințe de angajare</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Studii superioare finalizate (Politehnica, Arhitectura, Constructii); - Experiență in muncă minim 1 an; - Minim 2 ani experiență în proiectare tâmplărie din aluminiu, compartimentări cu pereți de sticlă reprezintă un avantaj considerabil; - Cunoștințe avansate de MS Office, AutoCAD 2D; - Cunoasterea programului Pcon reprezintă un mare avantaj;

			<ul style="list-style-type: none"> - Un bun nivel de cunoaștere a limbii engleze (scris/vorbit); - Permis conducere categoria B
		Oferta companiei	<ul style="list-style-type: none"> - Contract de muncă pe perioadă nedeterminată; - Salariu competitiv si bonuri de masă; - Bonusuri de performanță în funcție de realizări; - Mașină de serviciu; - Scolarizare pentru învățarea programului Pcon; - Posibilitatea dezvoltării profesionale într-o companie dinamică, în plină expansiune.
4	<p>S.C. ARCER SIGHET S.R.L. Sighetu Marmației, str. Popa Lupu, nr. 90 Jud. Maramureș</p> <p>Societate producătoare de mobilier din lemn: mobilier, scări, uși interioare, tâmplărie exterioara, confecții diverse</p> <p>E-mail: office@arcer.ro, Web: www.arcer.ro</p> <p>Anunt postat in 28 martie 2022</p>	Contact	Persoanele interesate sunt rugate să trimită CV-ul și scrisoarea de intenție la adresa de email: office@arcer.ro , mob: 0730-016.825.
		Solicitări post	<ul style="list-style-type: none"> - Agent comercial - Proiectant-designer
		Cerințe	<ul style="list-style-type: none"> - Studii medii (avantaj studii profil tehnic) – studiile superioare constituie avantaj - Cunoștințe medii de operare pe calculator (Excel, Word, Outlook) - Cunoștințe de operare în soft proiectare (2D, 3D) – constituie avantaj - Disponibilitate la deplasări ocazionale în țară și în străinătate - Cunoștințe de limba engleză la nivel conversațional – constituie avantaj - Permis de conducere categoria B - Cunoștințe desen tehnic – constituie avantaj - Organizare, seriozitate, creativitate, atenție la detalii, respectarea termenelor limita.
5	S.C. BARBOR SRL Loc. Odorheiul Secuiesc, jud. Harghita	Contact	CV-urile se vor transmite la adresa: office@barbor.ro sau beatabardoczi19@gmail.com

	Societate producătoare de mobilă din lemn masiv Anunț postat în 31 ianuarie 2022		Bardóczi Tibor – director General – telefon 0744783161
		Solicitări post	- Ingineri sau studenți din zona Odorheiului Secuiesc
		Descrierea postului	- Realizarea desenelor tehnice - Organizarea și conducerea proceselor de producție - Gestionarea stocurilor
		Cerințe	- Diplomă de licență în domeniul de inginerie a lemnului - Cunoașterea unui program de desen tehnic - Cunoașterea programului de Microsoft Excel - Mod de lucru precis - Aptitudini organizatorice
		Oportunități	- Mediu corporativ stabil - Oportunitate pentru dezvoltare - Salariu competitiv in zona noastră.
		Cunoștințe lingvistice	- Limba maghiară; - Limba română; - Limba engleză (nu este necesară, dar prezintă un avantaj)
		Locul de muncă	- Feliceni (lângă Odorheiul Secuiesc)
6	Fabrică italiană producătoare de uși București Anunt postat în 31 ianuarie 2022	Contact	CV-urile se vor trimite către flavocolor@gmail.com
		Solicitări post	- 2 ingineri (bărbați) cu specializarea industrializarea lemnului
		Cerință angajare	- vârsta maximă 35 ani - minim 3 ani de experiență într-o secție de producție - de preferat este ca solicitantul să fie din zona Bucureștiului sau să fie disponibil în a-și muta domiciliul în capitală - persoane serioase, disciplinate cu dorință de afirmare